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PITANJA 
Datum 

zaprimanja 
pitanja 

ODGOVORI 

2. PRAVILA PDP-a - 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje partnerstva 
1. Obraćamo Vam se u ime Grada Splita s upitom 

vezanim uz pripremu projektne prijave. 
 

Trenutno planirana prijava uključuje Grad Split kao prijavitelja 
te četiri gradske vrtićke ustanove u ulozi partnera. Istodobno, 
u tijeku je proces usklađivanja mreže predškolskih ustanova s 
Državnim pedagoškim standardom, pri čemu će doći do 
povećanja broja matičnih ustanova s četiri na šest. Odnosno, 
Grad planira registraciju dviju ustanova tijekom 2026. godine. 

 
S obzirom na to da navedena promjena, iako u tijeku, neće biti 
formalno dovršena niti operativna do isteka roka za 
podnošenje projektnih prijedloga (1. srpnja 2026.), molimo 
Vaše pojašnjenje sljedećih pitanja: 

a) Je li moguće naknadno uključivanje dodatnih partnera 
(novoosnovanih matičnih ustanova) nakon njihove 
službene uspostave od strane istog osnivača 
(prijavitelja)? Na koji način je moguće osigurati 
uključivanje djece iz svih vrtićkih ustanova nakon njihove 
reorganizacije? 
b) Je li prihvatljivo da projekt obuhvati djecu koja će, 
nakon provedbe nove organizacije, pohađati 
novoosnovane ustanove koje u trenutku podnošenja 
projektnog prijedloga nisu mogle sudjelovati kao 
projektni partneri? 

Napominjemo da unaprijed nije moguće odrediti raspored 
djece po pojedinim (postojećim ili novoosnovanim) 
ustanovama. Međutim, ukupan planirani broj djece ostaje 
nepromijenjen, već se isključivo mijenja organizacijska 

29.4.2026. Prijavitelj planira ukupan broj djece prema realnim potrebama, prema 
trenutnom rasporedu djece po pojedinim ustanovama. U prijavni opisuje 
proces odabira sudionika pripadnika ciljne skupine koja se odnosi na 
djecu u ranjivim situacijama te moraju biti navedeni jasni kriteriji odabira. 
Prijavitelj/Partner mora osigurati jasan revizijski trag o provedenom 
postupku odabira kako bi se utvrdilo da su poštivani kriteriji odabira za 
sudionike te načela jednakog postupanja i zabrane diskriminacije.  
 
Tijekom provedbe, u slučaju potrebe, moguće je uključiti dodatne 
partnere npr. nakon reorganizacije novoosnovanih matičnih ustanova 
koje provode program RPOO u koje su upisana djeca koja sudjeluju u 
projektu. Svaka izmjena Ugovora mora biti opravdana i nužna za 
postizanje projektnog cilja te je predmetom provjere Posredničkih tijela. 
Izmjene Ugovora regulirane su čl. 17, a nacrt Ugovora sastavni su dio 
natječajne dokumentacije ovog Poziva.  
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struktura – broj matičnih ustanova s 4 na 6, sukladno 
Državnom pedagoškom standardu. 

4. POSTUPAK DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA – 4. 2. Procjena kvalitete 
2. Ljubazno vas molim pojašnjenje vezano za kriterij 

odabira_bodovni prag_1.1.a): 
 
Doprinos pokazateljima specifičnog cilja poziva_ Doprinos 
pokazatelju Broj djece u ranjivim situacijama kojima je 
osigurano pohađanje programa RPOO provjeravat će se, 
povrh uključivanja minimalnog broja djece, kroz udio 
uključene djece u ranjivim situacijama u odnosu na ukupni 
broj djece u ustanovama koje provode programe RPOO 
uključenih u projekt. 
 
Izvor provjere je Prijavni obrazac KARTICA POKAZATELJI I 
REZULTATI; Registar MZOM-a, ali nije Obrazac_3. 
 
Sukladno problematici iz pitanja broj 1. od 24. 3. 2026. – 26. 3. 
2026. godine, je li prihvatljivo kroz E – Koheziju pod karticom 
Pokazatelji i rezultati u dijelu Pokazatelj specifičnog cilja PDP-a 
SF.2.4.06.10-01 i SF.2.4.06.10-02 upisati STVARAN broj djece 
koje ćemo uključiti kroz projekt ukoliko projekt bude odobren, 
a u Obrazac_3 djecu samo djecu za koju u trenutku predaje 
projektnog prijedloga imamo sve potrebne informacije i 
dokumentaciju – odstupanje bi bilo okvirno 15-20 djece? 

29.4.2026. Sukladno izmjenama natječajne dokumentacije od 6. svibnja 2026. u 
Obrazac 3 dodan je stupac Provedba obvezne aktivnosti – BROJ DJECE 
PRIPADNIKA CILJNE SKUPINE upisanih u RPOO program u pedagoškoj 
godini 2026./2027., a podatak za pedagošku godinu 2027./2028. Korisnik 
dostavlja tijekom provedbe na zahtjev PT2. Sukladno navedenom, 
prihvatljiva su odstupanja u odnosu na Prijavni obrazac te Obrazac 3. 

 


